
Niederschrift 

Über die Jahreshauptversammlung des SV Ramstedt am 15.01.2005 im Ramstedt Krog.

Beginn der Sitzung:  20.00 Uhr
   Ende der Sitzung:  23.00 Uhr

Anwesend sind 17 Mitglieder (siehe Anhang 1) und als Gast Helmuth Möller von den 
Husumer Nachrichten.

Der 1.Vorsitzende Ingo Dau-Schmidt eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden. Er 
stellt die Beschlussfähigkeit fest. Gegen Form und Frist der Einladung werden keine 
Einwände erhoben. Die vorbereitete Tagesordnung  wird einstimmig angenommen. Damit 
ergibt sich folgende 

Tagesordnung:
1. Genehmigung der Niederschrift vom 21.01.2004
2. Jahresbericht des 1.Vorsitzenden
3. Kassenbericht und Entlastung des Vorstandes
4. Neuwahlen: 2.Vorsitzender, Jugendwart und Schriftführer
5. Veranstaltungen 2005
6. Verschiedenes

1.Genehmigung der Niederschrift vom 21.01.2004
Die Niederschrift wurde einstimmig genehmigt.

2. Jahresbericht des 1.Vorsitzenden
Der 1.Vorsitzende Ingo Dau-Schmidt hebt in seinem Bericht folgende Aktivitäten aus dem
letzten Vereinsjahr besonders hervor:
Der Bunte Rasen stand unter dem Motto “Back to the roots“ , bei dem ein Völkerballturnier 
ausgerichtet wurde. Hinzu kam das 1.Ramstedter Seifenkistenrennen, wo viele kuriose 
Eigenbauten zu bestaunen waren. Weit über 100 Zuschauer gaben dieser Veranstaltung einen 
würdigen Rahmen.
Das Beachvolleyballturnier wurde erstmals auch mit einem Kinderturnier ausgerichtet. Die 
Gewinner der Jugendmannschaften dürfen am Abend bei den Erwachsenen-Mannschaften 
mitspielen.
Weiterhin wurden eine Fahradrallye, 2 gutbesuchte Lottoabende und das Kinderfasching 
veranstaltet.
Auf dem Sportplatz wurde das Beachvolleyballfeld verlängert und verbreitert.
Ingo bedankt sich nochmals bei allen freiwilligen Helfern für die Unterstützung.

3.Kassenbericht
Die Kasse wurde durch die Kassenprüfer Rüdiger Hansen und Dirk Voß geprüft. Es gibt keine 
Beanstandungen, sodass der Vorstand einstimmig entlastet wird.
Als Kassenprüfer für das Rechnungsjahr 2005 werden Rüdiger Hansen und Johann Albrecht 
gewählt..
Kassenbericht siehe Anhang 2.

4.Neuwahlen: 2.Vorsitzender, Jugendwart und Schriftführer



Ingo Dau-Schmidt dankt Joachim Sümnick, der aus beruflichen Gründen nicht zur 
Wiederwahl steht, für seine Vereinsarbeit.
Bei der anschließenden öffentlichen Wahl wird Dirk Voß einstimmig zum 2. Vorsitzenden 
gewählt. Volker Beyersdorf, Marlies Muhl und Carsten Petersen werden jeweils einstimmig 
durch Wiederwahl (bei eigener Enthaltung) in ihren Ämtern bestätigt.

   Damit setzt sich der Vorstand wie folgt zusammen:  

1. Vorsitzender: Ingo Dau-Schmidt
 2.Vorsitzender: Dirk Voß
      Kassenwart: Petra Hollatz-Thomsen
      Jugendwart: Volker Beyersdorf
                           Marlies Muhl
    Schriftführer: Carsten Petersen

5.Veranstaltungen 2005
Folgende Veranstaltungen sind vorgesehen:
-   Kinderfasching evtl. zusammen mit dem Förderverein Kinderspielplatz
-   Sportplatzarbeiten 09. + 16.04.
-   2 Lottoveranstaltung 
-   Beachvolleyball 15.07.
-   Bunter Rasen 19.06.
-   Fahrradtour 03. + 04.09.

Jeweilige Festkomitees siehe Anhang 3.

6.Verschiedenes
Ein großes Problem auf dem Sportplatz ist der zunehmende Vandalismus. Hier werden 
ständig die Plexiglasscheiben der Holzhütte beschädigt und die Netze zerschnitten.

Für die Toilette auf dem Sportplatz soll eine Kaution verlangt werden, da die Anlage häufiger 
verschmutz hinterlassen wird.

Für den 'Ball der Vereine' soll versucht werden einen späteren Termin im Jahr zu finden, da 
die finanziellen Belastungen für die Bürger im Januar sehr hoch sind.

Um den Sportverein wieder populärer zu machen soll eine Arbeitsgruppe sich mit 
entsprechenden Maßnahmen beschäftigen. 
Dieser Arbeitsgruppe gehören an: Rüdiger Hansen, Gunnar Gertz, Carsten Petersen, Gunhild 
Koester und Werner Norden.

Es wird ein Minikicker-Club eröffnet, geführt von Ingo Dau-Schmidt und Heiko Tüxen.

Für den Dienstagabend soll wieder Tischtennis für Kinder und Erwachsene angeboten 
werden. Diese Abende leiten Johann Albrecht und Erich Koester.

Für das Huder Jubiläumsturnier soll eine Herrenmannschaft gemeldet werden.

Der 1.Vorsitzende schließt die Versammlung um 23.00 Uhr.
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